



Č. j.: SFZP 028122/2024

Datum: 6. 2. 2024

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.

Státní fond životního prostředí České republiky (dále jen „SFŽP ČR“) jako povinný subjekt ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) obdržel dne 22. 1. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací týkajících se poskytnuté dotace obci Předslav v souvislosti se stavbou kanalizace a čistírny odpadních vod.

SFŽP ČR Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 22. 1. 2024 vyhověl a dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) tohoto zákona Vám v souladu s Vaší žádostí poskytuje požadované informace níže.

Otázka 1: Bylo uloženo obci Předslav nějakou část dotačních prostředků vrátit poskytovateli, Státnímu fondu životního prostředí České republiky (dále SFŽP ČR)?

Odpověď 1: SFŽP ČR k tomuto dotazu sděluje, že k datu vyhotovení této odpovědi u projektu „Předslav – odkanalizování“, reg. č. 1190400271, podpořeného v rámci Národního programu Životní prostředí, nebylo obci Předslav uloženo vrátit poskytovateli, tedy SFŽP ČR, nějakou konkrétní výši finančních prostředků, poskytnutých formou dotace z rozpočtu SFŽP ČR.

Otázka 2: Pokud tato povinnost uložena byla, o jakou výši vrácených prostředků se jednalo a jaký byl důvod vzniku povinnosti dotaci nebo její část vrátit – jakou povinnost obec Předslav porušila?

Otázka 3: V případě, že vznikla povinnost obce dotaci nebo její část vrátit, zda byla tato povinnost následně částečně prominuta, a pokud ano, v jakém rozsahu byla prominuta a z jakého důvodu?

Otázka 4: Pokud existují, žádáme o kopie dokumentů, kterými byla obci Předslav uložena povinnost dotaci nebo její část vrátit a dokumentů, kterými byla tato povinnost následně zmírněna či zcela nebo částečně prominuta.

Otázka 5: Pokud existují, žádáme o kopie dokumentů, kterými obec Předslav žádala a dokumentů, kterými odůvodňovala žádost o zmírnění uložené povinnosti dotaci nebo její část vrátit.

Odpověď 2-5: S ohledem na výše uvedenou odpověď na otázku č. 1 jsou dotazy irelevantní.

S pozdravem

.....
Mgr. Martina Zavadilová
ředitelka Sekce organizačně-právní

(dokument je podepsán elektronicky)